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 Режимски дани још нису одбројани, али ће власт пасти до краја године, предвиђа
политички аналитичар Драгомир Анђелковић, док новинар недељника Радар Стефан
Славковић оцењује да је власт имала четири веома стресна месеца, али да то не значи
да смо на крају ”некакве главне фазе”.

  

Он је у серијалу Квака 23 указао да режим и даље на располагању има све медијске и
финансијске ресурсе, и довољно маневарског простора да ситуацију пасивизује на неки
начин.

  

  

”Чини се први пут да су они у дефанзиви, али не бих ту рачунао на тај вишак оптимизма
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који негује критички оријентисана јавност”, рекао је Славковић, наводећи да власт пред
собом има више опција – реконструкцију владе, изборе и прелазну владу.

  

Он мисли да су шансе за грађански рат мале због ниске мобилисаности грађанског дела
јавности, као и због тога што власт не зна колика би била кооперативност у војсци,
полицији, тајним службама, службама безбедности.

  

”Верујем да је ово сада једна игра нерава и игра трошења времена, практично једно
натезање конопца где ће на крају победити онај ко искористи тренутак који је тренутно
незамислив. али ће се указати”, сматра Славковић.

  

Ту не би требало потцењивати ни улогу председника, рекао је он и нагласио да се „вара
онај ко мисли да Александар Вучић није све ово предвидео на тактичком или стратешком
нивоу”.
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Према Славковићевој оцени, Вучић се не сналази у ономе што тренутно ради, донео је
неколико погрешних одлука и процена, али га ово није затекло.

  

С друге стране, Драгомир Анђелковић мисли да је Вучић психолошки лабилан човек који
је под великим притиском и који у таквим околностима почиње да се понаша
неуравнотежено.

  

Како је протумачио, он има два излаза: да крене у велику репресију с много мртвих и
много крви, за шта је вероватно пропустио тренутак, или да побегне.

  

Ми имамо синтезу мафије и политике, а ја не знам да је у историји икада мафија
препустила неку територију коју контролише, каже Анђелковић, уверен да Вучић и круг
људи око њега за сада купују време, како би пребацили новац у неку земљу с којом
Србија нема уговор о изручењу.

  

Власт ће сада покушати да поткупљује и да велики новац усмери ка људима из
друштвених покрета који је угрожавају, проценио је Анђелковић.

  

Он мисли да „војска и полиција увиђају да је народ доминантно против Вучића и нису
спремне да иду против већине, па репресија не би угушила протесте, већ би довела до
грађанског рата”.

  

Анђелковић види могућност за формирање прелазне, али и техничке владе,
објашњавајући да ће режим насилно пасти, ако Вучић изазове репресију.

  

„Тада ћемо имати прелазну владу, а ако буде имао разума и схвати да је боље да купује
време док не побегне, онда ћемо имати техничку владу”, закључио је Анђелковић.
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(Фонет)
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